

**Ádánd Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
2024. december 3-án megtartott
közmeghallgatásának
jegyzőkönyve**



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ádánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. december 3-án megtartott közmeghallgatásáról

<u>Helyszín:</u>	Művelődési ház Ádánd, Árpád utca 31.
<u>Az ülés kezdete:</u>	17.00 óra
<u>Jelen vannak:</u>	Csaba Szilvia polgármester Godóné Kasza Györgyi alpolgármester Bene László képviselő Megyeri Nikoletta képviselő Németh Ágnes képviselő Németh Iлона képviselő Zrínyi Bertalan képviselő
<u>Tanácskozási joggal meghívott:</u>	Kovács Gréta jegyző
<u>Meghívottként:</u>	-
<u>Az ülésről távol maradt:</u>	-

Az ülésen megjelent a lakosság képviselőjében 50 fő érdeklődő.

AZ ÜLÉS MEGNYITÁSA

Csaba Szilvia polgármester tisztelettel köszöntötte Ádánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének közmeghallgatásán megjelenteket, képviselőtársait. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület megválasztott 7 tagjából 7 képviselő jelen van, az ülést megnyitotta.

JEGYZŐKÖNYV-HITELESÍTŐK VÁLASZTÁSA

Csaba Szilvia polgármester elmondja, hogy az SZMSZ rendelkezései szerint két fő jegyzőkönyv-hitelesítőt választanak minden ülésen. Az ülés jegyzőkönyv-hitelesítőinek Bene László képviselőt és Godóné Kasza Györgyi alpolgármestert javasolja megválasztani, továbbá javasolja a „Beszámoló az Önkormányzat 2024. évi munkájáról, 2025. évi terveiről” napirendi pont elfogadását. Kéri képviselőtársait, kézfeltartással jelezzék javaslata elfogadását.

A 7 fős képviselő-testület jelen lévő 7 tagja vita nélkül egyhangúlag (7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással) az alábbi határozatot hozta:

313/2024. (XII.03.) Kt. határozat

A képviselő-testület a 2024. december 3-i közmeghallgatás jegyzőkönyv-hitelesítőinek Bene László képviselőt és Godóné Kasza Györgyi alpolgármestert megválasztotta.

Felelős: Bene László képviselő és Godóné Kasza Györgyi alpolgármester

NAPIRENDEK ELFOGADÁSA

Csaba Szilvia polgármester:

Kéri, hogy aki a napirendi listával egyetért, az legyen szíves kézfeltartással megszavazni.

A 7 fős képviselő-testület jelen lévő 7 tagja vita nélkül egyhangúlag (7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással) az alábbi határozatot hozta:

314/2024. (XII.03.) Kt. határozat

A képviselő-testület a 2024. december 3-i közmeghallgatás napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Beszámoló az Önkormányzat 2024. évi munkájáról, 2025. évi terveiről

Előadó: Csaba Szilvia polgármester

Határidő, felelős: intézkedést nem igényel

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. Beszámoló az Önkormányzat 2024. évi munkájáról, 2025. évi terveiről

Előadó: Csaba Szilvia polgármester

Csaba Szilvia polgármester:

Öröndetesnek tartja, hogy sokan eljöttek, a közmeghallgatás lehetőség a közös gondolkodásra. Az újonnan megalakult képviselő-testületnek a 2024. évre vonatkozásában mindössze kettő hónapja telt el eddig. Ez alatt a kis idő alatt, kicsi, de annál fontosabb eredményt értek el, a közös összefogás megvalósult. Az elmúlt kettő hónaptörténéseit az alábbiakban röviden összefoglalja. A közbiztonság érdekében a kamerarendszer korszerűsödik, a régi kamerák felújításra szorulnak és bővítésre is sor kerül, lesz rendszámfigyelő kamera is. Tervben van a sportöltözőhöz és a játszótérhez is kamera telepítése. A temetőt rendbe tették, fákat pótoltak, virágokat ültettek. Az idősebb polgárok tiszteletére ültetett, sajnos már elhalt fákat cserélték. A

civil szervezetek sikerült bevonni a virágosításba. Díszbe öltöztették a falut közösen az advent alkalmával. A régi idők otthona is új szerepet kapott, mivel a Gyerekház fenntartási kötelezettségük lejárt. A használható játékokat az óvoda és bölcsőde megkapta, kialakításra került egy terem, ami a későbbiekben kiadásra is kerülhet. A szociálisan rászoruló részére személyek támogatása fontos számukra. A hetven év felettiek részére önerőből adnak támogatást, a szociális keret terhére a tartós beteg személyeket is igyekeznek támogatni. A szociális célú tűzifa kiosztása megkezdődött, ebből a támogatásból a magas jövedelműek nem részesülnek. A volt húsbolt új gazdára talált, 3 pályázó volt, 1 vendéglátóegységet, kettő pedig gazdaboltot szeretett volna működtetni, az ádándi pályázó nyert és ő gazdaboltot fog működtetni, az éves bérleti díjat már meg is fizette az önkormányzatnak. Jó dolog lesz és lakosság igényeit is felméri majd. Az elmúlt két hónapban ennyit tudtak megvalósítani, a forrásaik szűkösek.

A 2025. év tervei a következők: Sajnos nagyon sok a bizonytalanság, a jövő évre vonatkozó költségvetési törvény még elfogadásra sem került, annak ismeretében fogják tudni, hogy mire mennyi állami támogatást kapnak majd. A közösségi tereket mindenképpen fejleszteni szükséges. Folyamatban van a TOP Plusz pályázat, ami 280 milliós beruházás, amiből a sabaki pálinkafőző épülete újul meg és tájház kialakítására kerül ott sor, gördeszkapálya fog épülni és a híd is megszélesedik. A Kincstártól várják a műszaki tartalomra vonatkozó jóváhagyó döntést, ha ez meglesz, akkor év elején kiírásra kerülhet a kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési eljárás. A Pálinkafőző épületében lesznek kiállítva helyi tárgyak és digitalizálva is megtekinthetők lesznek. Ezt a pályázatot 2025. év végére be is kell fejezni. Más pályázati forrás sajnos nincs és nem is várható. Továbbra is számítanak az ötletre, javaslatokra.

Várja a hozzászólásokat és kérdéseket.

Németh Ilona képviselő:

A Szociális Bizottság elnökeként a bizottság munkájáról számolna be. A megalakulásuk óta 2 ülésük volt és rendszeres települési támogatásokról döntenek. Az egyik ülés október 24-én volt, ahol 9 kérelmet bíráltak el, ebből 1 kérelem elutasításra került, de javasolták a Képviselő-testületnek, hogy részesítse támogatásban. A lakásfenntartási támogatás 5 ezer Ft, 3 kérelemből döntöttek. Az egy főre jutó jövedelmet kell figyelembe venniük, a Bizottság javasolta a jövedelemhatárok megemelését a Képviselő-testületnek, amely az a megemelésről döntött. November 19-én volt a második ülésük, itt a tűzifa kérelmeket is véleményezték, 86 fő nyújtott be kérelmet és 9 fő volt az aki rendszer gyermekvédelmi kedvezményben részesült, a 95 főből 5-6 fő esett ki, a többit javasolták elfogadásra a testületnek. A testületi ülésen 90 főről döntöttek. 106 erdei m³-re kapott támogatást az önkormányzat, ebből 90 fő kap 1 erdei m³-t. A testület döntött azokról is, hogy mely személyek részére biztosítja felvágva a tűzifát, illetve van 5 család, akik 2 m³-t kapnak. Azt gondolja, hogy a bizottság nagyon odafigyelve tárgyalja a kérelmeket, vannak rendszeresen ismétlődő kérelmezők, de a Bizottság maga is szeretne felkutatni rászorulókat, mivel vannak, akik nem mernek igényelni. Évente kettő alkalommal kaphatnak a tartósan beteg személyek támogatást, ő személyesen 5 főt javasolt pluszban ebben a támogatásban részesíteni, akiket a testület is támogatott.

A külterületen egy nagy szemét lerakatot találtak, amelyben felleltek egy nevet és a rendőrség közreműködésével így sikerült felszámolni a szemetet. Ilyen gondjuk továbbra is lesz. A volt szakiskola épületei sajnos tönkre mennek, mindent elvittek belőlük és ezt a fenntartója hagyta,

csak az utcán vágják a fűvet, az udvarban áldatlan állapotok vannak, róka, sakál, patkány van ott. A jegyző asszony feladata, hogy felvegye velük a kapcsolatot, hogy ezekre figyeljenek oda.

Csaba Szilvia polgármester:

Illegális személtlerakással már neki is volt dolga, elszállították a somi lerakóba, a lovas rendőrök is jelentik és igyekeznek ezeket felszámolni, a rendőrség is nagyon közreműködő.

Urbán Gáborné ádándi lakos köszöni óvodai dolgozóként a kapott jutalmat és az óvodába a játékokat és bútorokat, de kérdezi, hogy a büntető kamatot ki fogja visszafizetni az államnak a pedagógusok béremelésre kapott, fel nem használt támogatása miatt, az óvoda vagy az önkormányzat fizeti vissza?

Csaba Szilvia polgármester:

A 6 fő óvodapedagógus közül 4 óvónő eljött a Hivatalba ez miatt és a jegyző asszony szakmailag elmondta, hogy mi a háttere ennek a célzott támogatásnak. A normatív állami támogatásokat az önkormányzat kapja, ő adja át az intézményeknek és ő is számol el az állam felé. Ha visszafizetési kötelezettsége keletkezik valamiért az önkormányzatnak, azt mindig kamattal kell visszafizetni, nem az intézmény fizeti vissza, hanem az önkormányzat. Akik a költségvetés tervezték, azok már nincsenek a Hivatalban, a költségvetés végrehajtásának végét látják már csak.

Urbán Gáborné ádándi lakos elmondja, hogy a maradványt csak a pedagógusok bérére lehet felhasználni, miért nem lett szétosztva?

Csaba Szilvia polgármester:

A költségvetés tervezésekor volt a hivatalban egy köztisztviselő, aki az Óvoda pénzügyeiért felelt, illetve volt egy szakmai felettese, az akkor jegyző és ugye az előző testület, az előző vezetéssel. Költségvetést őt tervezték. Az hogy ők az állami normatívát milyen sorokra tervezték, hogy milyen logika volt mögötte, hogy bérre miért annyit amennyit, azt nem feltétlenül tudja az ember. Most a vége és az elszámolás lesz az új testület feladata, amiről jövő év elején kell majd elszámolni.

Urbán Gáborné ádándi lakos elmondja, hogy volt egy bértömeg amit csak a pedagógusok bérére kapott az önkormányzat, csak arra lehet elhasználni, tudja mi vonódik le belőle.

Csaba Szilvia polgármester:

A Somogy Megyei Magyar Államkincstár októberben közölt velünk egy összeget, ami becsült összeg, mely még nem került felhasználásra az óvoda pedagógus bér különbözetre. Az óvodának van tervezve valahogy a bére, annak mindig van egy maradványa, abból van a 6 óvodapedagógus, amire többlet támogatást kaptak a pedagógusoknak megígért 32,2 %-os emelésre. Ezt mindenki megkapta, az átfedési időre járó bért is megkapta az aki jogosult, illetve kaptak cafetériát is, így a támogatás az előírásoknak megfelelően kerül felhasználásra.

Urbán Gáborné ádándi lakos elmondja, hogy a káféteria ebből nem vonódik le.

Csaba Szilvia polgármester:

Az a baj, hogy semmi konkrétumot senki illetékes nem ad, a Somogy Megyei Államkincstár semmit nem adott ki, ellenkező információk érkeznek, nincs a felettes szervek között sem egyetértés. Ez majd márciusban derül ki, hogy abból az állami támogatásból, amit kaptunk a pedagógus béremelésre mégis, hogy kell majd elszámolni. Bele számít e az alaplábérük, biztosan bele, a vezetők is emeltebb pótlékot kaptak, hogy az vajon beleszámít e, amit nekünk leközöltek számításban abban nincs benne, holott az is több.

Urbán Gáborné ádándi lakos elmondja, hogy ők a tisztában vannak vele, hogy mi vonódik le.

Csaba Szilvia polgármester:

Az önkormányzat ezzel nincs tisztába, hiszen a BM levele alapján a 4/2013-as kormányrendelet alapján minden személyi jellegű kiadás elszámolható, kivéve az esélyteremtési illetményt részt, míg van, aki azt írja le, hogy a káféteria és a munkába járás nem elszámolható. A bérmaradvány tovább vihető és az egész intézményre vonatkozik. Itt a többlet támogatás különbözetét vitatja az óvodapedagógus, hogy nekik az járna még. Viszont azért nem lehet számolni, mert a MÁK nem írja le, hogy mik tartozhatnak ebbe bele.

Urbán Gáborné ádándi lakos elmondja, hogy biztosan tudják, hogy ezt a környező településeken ki tudták számolni és ki is tudták fizet. Ságváron kiosztották, ott ki tudták számolni.

Csaba Szilvia polgármester:

Balatonedrédet javasolták, hogy kérdezzék még.

Urbán Gáborné ádándi lakos elmondja, hogy utána kellett volna járni, a pénzügyesnek fel kellett volna vennie a kapcsolatot a Belügyminisztériummal.

Csaba Szilvia polgármester:

A képviselő-testület felelősségteljesen a jegyző asszony javaslatára sem mondhat olyat, hogy van x összegű bértömeg, ha egyszer ilyen bizonytalan a jövő tavaszi elszámolás. Számításaink szerint az a bértömeg felhasználásra kerül.

Kovács Gréta jegyző:

Itt arról is szó van, hogy 6 fő óvodapedagógus van és 6,9 fő a finanszírozott óvodapedagógus létszám és arra vonatkozóan sem rendelkezik az önkormányzat információval, hogy ezt a 0,9 főre járó támogatást a Kincstár visszavonja e vagy nem vonja, ugyanis olyan információkn is, hogy vissza fogja vonni, mert miért adná oda pluszba, mikor van olyan önkormányzat, ahol van 4 óvodapedagógus és 3,6 fő finanszírozást kapnak, és akkor kérdezi, hogy az állam miből finanszírozza, hogy ha ott hagyja azoknál többet támogatott, tehát azt gondolja, hogy a képviselő-testület nem hozhat olyan felelőtlen döntést a jelen helyzetben ahol sem a bevételi oldal pontosan nem ismert, mert hogy az is le van írva, hogy beszámolókor, a normatíva

elszámoláskor derül ki pontosan a bevételi oldal és jelen esetben a Belügyminisztérium a Pénzügyminisztérium és a Magyar Államkincstár sem ért egyet abban például, hogy a cafetéria elszámolható-e a kiadások terhére vagy nem. Illetve a plusz létszám finanszírozás kérdése is még fenn áll. Azt gondolja, hogy a képviselő-testület megtette azt a számára maximális lehetőséget, hogy jutalmat adott az óvodapedagógusoknak és továbbra is állítja, hogy a számolásaik szerint a felhasználás megtörténik, ha a 0,9 főt visszavonja az állam, akkor a különbözetet az önkormányzat a saját zsebéből finanszírozta. Mindenki legyen annyira felelősségteljes, hogy amikor ilyen bizonytalan a számolási módszer, akkor nem lehet az összes, egyébként máshonnan megmaradó bérmaradványt felhasználni. Van egy címkézett támogatás, amit arra lehet felhasználni, amit azt gondolja, hogy fel is használják.

Urbán Gáborné ádándi lakos elmondja, hogy egy 2024. évre összeállított költségvetésből dolgoznak. Megkérdezi, hogy a költségvetési év az november 30-al zárul-e le.

Kovács Gréta jegyző:

A költségvetési év december 31-el zárul le.

Csaba Szilvia polgármester:

Tabbal beszélünk, Balatonendrédrel beszélünk. Tabnak meg sem fordult a fejében, Balatonendréden plusz annyit kaptak, hogy a 32,2 %-os emelést megkapják, azt osztották ki egyszeri jutalomban.

Godóné Kasza Györgyi alpolgármester:

Tab sem oszt pluszban.

Urbán Gáborné ádándi lakos elmondja, hogy Ságváron 1,2 millió Ft-ot osztottak ki fejenként a pedagógusok között.

Godóné Kasza Györgyi alpolgármester:

Ságvárnak biztosan sokkal több tartaléka is van. Ő úgy gondolja, hogy itt nagyon sok aktív dolgozó van, nem tudja hányan tudnák feltenni a kezüket, hogy ebben az évben 32,2 %-os béremelést kaptak. Annak kellene örülni, ami van, ez egy nagyon szép összeg.

Jakab Rezsóné ádándi lakos elmondja, hogy ő nem azért jöttek, hogy a fizetésemelésükért való hisztizést hallgassák.

Németh Ilona képviselő:

Nem szeretne veszekedést. A bérkifizetés november 30-al zárul, ha decemberben fizetnek ki bért, akkor az már áthúzódik jövő évre. Nem tudtak a címkézett bértámogatásról, erről így nem kaptak tájékoztatást. Mi képviselők arról tudunk dönteni, amit elénk terjesztenek. Ha jól értette, akkor többlet bértámogatásról van szó, a normatív támogatást mindenre kapjuk. Nem gondolja, hogy a 0,9 fő pluszt vissza kellene fizetni, akkor azt mástól is el kellene venni, előfordulhat, ha rossz a gazdasági helyzet miatt elvesznek az önkormányzatoktól pénzt, de ez eddig nem következett be, ezt nem vehetik el. Azt viszont nagyon sajnálná, ha mondjuk kiderülne két

hónap múlva, hogy ez az úgynevezett ingyen pénzt elvegyék a pedagógusoktól. Azt senkinek nem szabad irigyelni és hogyha jár és nem lett kifizetve, akkor majd vállalják érte a felelősséget azoknak, akiknek kell. Volt, akik kaptak egy havi jutalmat, a testület döntött róla, erről nem esett szó. Ha a pedagógusok ebbe biztosak, hogy jár és ő is érdeklődött néhány helyen, több helyen osztottak több mint 1 millió Ft/főt. Ha jár nekik, sajnálná, ha elveszne ez a pénz. Nem a sima képviselőknek kell kiszámolni, hogy mennyi a pénz, arról tudnak dönteni, amit eléjük terjesztenek. Felelősségteljes előterjesztést kell készíteni, ezt majd igazolja jövőre az idő, hogy kinek volt igaza. Akiket megkérdezett, ott több százezer forint jutalmakat adtak. Biztosan ilyen esetben lehet az Államkincstártól segítséget kérni.

Csaba Szilvia polgármester:

A Kincstár leírta, hogy az elszámolás részletszabályai nem ismertek. Nem akarja ezzel az időt húzni. Várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

Bartos Tibor ádándi lakos elmondja, hogy a gémes kút mögött van egy kidőlt fa, amit ki lehet osztani, de nem tudja kié a terület. Kérdése, hogy hogy fog zajlani a híd felújítása, a sabakiak hogyan fognak járni?

Csaba Szilvia polgármester:

Ezt meg fogják kérdezni és tájékoztatni fogják a lakosságot.

Megyeri Nikoletta képviselő:

Szakaszokban lesz lezárva, egyszer az egyik fele, máskor a másik fele.

Lengyel Imre ádándi lakos elmondta, hogy semmi nem változott ebben a faluban, amilyen portákat lehet látni Ádándon. Megkérdezte, hogy a magtár épülete kié.

Csaba Szilvia polgármester:

Az épület árverezés alatt van, a tulajdon viszonyok rendezetlenek. Nyáron küldtek ki felszólítást és akkor intézkedtek a fű levágásáról.

Lengyel Imre ádándi lakos érdeklődik, hogy ki az a dzsumbujos terület a patakon innen.

Csaba Szilvia polgármester:

A tulajdonos férfi meghalt, az örökösök értékesíteni szeretnék azt a területet, de nem építési telkek és vitatják, hogy amikor a rendezési terv készült, hogy akkor erről ők tudtak volna és azt is vitatják, hogy az akkori eljárás sem volt megfelelő szerintük. Az a terület különleges sport besorolású.

Lengyel Imre ádándi lakos elmondta, hogy fel kellene őket szólítani, hogy a rendbetételéről gondoskodjanak.

Házi Ferencné ádándi lakos érdeklődik, hogy a kicsi magtárról mit lehet tudni.

Csaba Szilvia polgármester:

A tulajdon magyar, de külföldi a címe, sajnos más elérhetősége nem ismert. Építésügyi hatóságnak lehetne jelezni a romos épület miatt.

Házi Ferencné ádándi lakos megkérdezte, hogy a korábbi polgármester elszámolt e, mert hogy sok minden nem készült el, amit be kellett volna fejezni, ilyen például a fémtároló.

Csaba Szilvia polgármester:

A tároló ajtaja, a művelődési ház festése, beltéri ajtók cseréje tervezve volt, de a korábbi polgármester ezeket az ügyeket a választási eredmény tudatában elengedte. Sajnos a festést már ebben időben nem lehet megcsinálni, rövid volt ez a kettő hónap számukra az elmaradásokra.

Sárközi László ádándi lakos elmondta, hogy szerinte vadkamerákat kellene kihelyezni és sebességmérők is kellenének.

Házi Ferencné ádándi lakos elmondta, hogy a Művelődési ház felújítását fel kellene gyorsítani, mert pl. Siójuton a faluházuk kiadásából 1,8 millió Ft bevétele van az önkormányzatnak.

Csaba Szilvia polgármester:

A művelődési ház megfelelő kiadásához felszerelést is biztosítani kellene, szeretné ebből a szempontból őket utolérni. Az árusok fizetnek bérleti díjat, de keveset. A rendelet az árusításra szól és a lakossági bérletre.

Házi Ferencné ádándi lakos elmondta, hogy Siófokon minden civil szervezet 60 ezer Ft-ot fizet a civil ház használatáért.

Csaba Szilvia polgármester:

Át kell gondolni a kultúrház kiadását, a szolgáltatóknak kellen fizetniük, a Tankerület felé is fizetnek a tornaterem bérlésére vonatkozóan, amit a szülők meg is fizetnek. Fogy az áram, fogy a gáz, a gyerekek szüleitől beszédtek a pénzt, de az önkormányzat részére már nem kellett fizetniük.

Csonkáné Laki Márta ádándi lakos megkérdezte, hogy a volt orvosi rendelő épületével mi van.

Csaba Szilvia polgármester:

Az épület már rég el van adva, az önkormányzat megvehetné volna a másik felét és lehetett volna ott a hivatal, de sajnos erre nem került sor. Most az épület egy egy erdélyi származású tulajdonosé.

Szunomár Lászlóné ádándi lakos megkérdezi, hogy a Kossuth utcában mikor várható a járda felújítása.

Csaba Szilvia polgármester:

Idén már kettő alkalommal pályáztak ennek a járdának a felújítására, de egyszer sem nyert a pályázat, utakra még nehezebb pályázni.

Megyeri Sándor ádándi lakos megkérdezte, hogy a Petőfi utcában mikor lesz járda?

Tóth Csaba ádándi lakos elmondta, hogy a Berzsényi utcában csak 1/3 rész járdázott. Egysezrűbb lenne, ha minden oszlopra kerülne közvilágítási lámpa.

Csaba Szilvia polgármester:

LED világítás kellne, de ezt csak lízing formájában lehet lecserélni jelenleg.

Németh Ágnes képviselő:

Érdekelt a Berzsényi utcában. Akkor minősül egy terület lakott területnek, ha van járda és van közvilágítás is. Az egyik oldalra kellene járda, mondhatni, hogy a járdától kifelé az már a senki földje, a lakott terület táblát kijjebb kell vinni. A szolgáltató mondhatja, hogy az önkormányzat azt oszlopokra nem tehet fel lámpatesteket. A KRESZ tábla a lakott területre vonatkozóan a temetőnél van, ami a falu elején van az nem KRESZ tábla.

Bartos Tibor ádándi lakos elmondta, hogy a „tyúkos” területén megy a falu víze, ott megy a fő vezeték.

Hartáné Gáspár Rózsa ádándi lakos elmondta, hogy a közvilágítás sok helyen hagy maga után kívánni valót. A Széchenyi utcában a kápolnától 3 vagy 4 oszlop van csak lámpa. Jó érzéssel tölti el, hogy ádándi lakóit sikerült összefogni, most már a falu elejétől a végéig fel van a falu díszítve.

Csaba Szilvia polgármester:

Nagyon köszi a hozzászólást. A civil szervezetek bevonása elengedhetetlen, velük azt is meg kell beszélni, hogy melyik mikor milyen rendezvényt szeretne tartani és annak megfelelően lehet csak a kultúrház esetleges további kiadásáról dönteni.

Házi Ferencné ádándi lakos elmondta, hogy örül neki, hogy minden nyugdíjast meghívnak az idősök karácsonyi ünnepségére. Sajnos hall olyat is a faluban, hogy van, aki direkt igyekszik betartani a faluban és nem tetszik neki az összefogás. A lakosokon múlik, hogy ne legyen széthúzás, legyen már végre megújulás, fiatal a testület, a bizalmat meg kell adni, hagyni kell őket dolgozni.

Csaba Szilvia polgármester:


Most is csak a 70 évesek és felettiiek részére tudnak anyagi támogatást adni karácsony alkalmával, de most minden nyugdíjast hívnának a rendezvényre. Ez kicsit rizikós az önkormányzatnak, a tekintetben, hogy mennyi ételt készítsenek, de igyekeznek megoldani, illetve a kultúrház befogadó képesség is véges, feltehetően nem mindenki fog eljönni. Az idősök

karácsonyi ünnepsége december 13-án lesz, a 70 év felettiak pedig 5 ezer Ft támogatást kapnak. Jövőre az ünnepség időpontját átgondolják.

Több napirend és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszöni az érdeklődő lakosoknak a megjelenést.


Egyéb napirend, kérdés és hozzászólás hiányában az ülést 19:15 órakor berekeszti.

k.m.f.


Csaba Szilvia
polgármester


Kovács Gréta
jegyző


Godóné Kasza Györgyi, alpolgármester
jegyzőkönyv-hitelesítő


Bene László képviselő
jegyzőkönyv-hitelesítő